

COMUNICAT

Având în vedere încetarea stării de urgență, începând cu data de 15 mai 2020 Casa Județeană de Pensii Harghita își reia activitatea de relații cu publicul, gradual și cu respectarea măsurilor specifice prevăzute de actul normativ care reglementează instituirea stării de alertă.

Astfel:

- accesul publicului în sediul CJP Harghita va fi condiționat de purtarea măștii de protecție
- accesul în instituție se va efectua în mod controlat, după un triaj epidemiologic, ce constă în măsurarea temperaturii cu ajutorul termometrului non contact.
- se va efectua dezinfectarea mâinilor cu materialele puse la dispoziție de către Casa Județeană de Pensii
- se va asigura, obligatoriu, păstrarea unei distanțe sociale minime de 1,5 metri;

Persoanele interesate pot depune personal la sediul CJP Harghita documente privind stabilirea pensiei (cazuri noi), recalcularea pensiei, pot solicita adeverințe, precum și formularul utilizat în relația cu R.F. Germania "Notificarea calității de neasigurat în sistemul de securitate socială din România".

Pentru plata ajutoarelor de deces regula generală este plata acestora, în continuare, în cont bancar sau mandat poștal, recomandăm transmiterea documentelor prin e-mail sau prin servicii poștale. Telefon: 0266-312642, E-mail: office@cjphr.ro

Activitatea de audiențe și cea de consiliere de specialitate se va realiza și în continuare telefonic sau prin e-mail, cu excepția cazurilor urgente care nu suferă amânare și care vor fi asigurate prin rotație de un director din conducerea Casei Județene de Pensii.

În perioada stării de urgență folosirea mijloacelor moderne de comunicare, a plăților efectuate în cont bancar, descărcarea formularelor tip direct de pe site-ul instituției, www.cjphr.ro, precum transmiterea solicitărilor on-line sau prin serviciul poștal s-au dovedit foarte eficiente, de aceea încurajăm utilizarea acestora și în continuare, evitându-se astfel deplasarea solicitanților la sediul casei de pensii.

Informațiile solicitate de pensionari sau asigurați ai sistemului public de Pensii vor fi oferite telefonic de luni până joi orele 8.30-16.30, iar pentru ziua de vineri între orele 8.30-14.00 sau la adresele de e-mail office@cjphr.ro și stabpensii19@gmail.com

Numerele de telefon la care ne puteți contacta sunt:

0266-311703 și 0266-371204

În actualul context epidemiologic, începând cu data de 15 mai 2020, programul de lucru cu publicul este de luni până joi în intervalul orar 8,30-15,00 și vineri de la 8,30 la 12,00.

CJP HARGHITA
COMPARTIMENT COMUNICARE